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ΘΕΜΑ  : Σχετικά με εκτέλεση διορθωτικών ενεργειών της από 26.02.2024 Οριστικής Έκθεσης 

Ελέγχου, για την ανεξέλεγκτη διάθεση απορριμμάτων, σε χώρο ιδιοκτησίας του 

Δήμου,  πλησίον δρόμου προς Λευκόχωμα και χείμαρρου ΞΕΡΙΑ, στη Κοινότητα 

Βρονταμά  

ΣΧΕΤ.1 : Το αριθ. 67184/07-3-2025 έγγραφό σας 

ΣΧΕΤ.2 : Το αριθ. 3722/19-3-2025 έγγραφό μας 

   

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος προέβη στις κάτωθι ενέργειες: 

1. Έγινε διαχωρισμός των αστικών απορριμμάτων από τα χώματα και τα αδρανή υλικά. Τα 
διαχωρισθέντα αστικά απορρίμματα διατέθηκαν στη Μονάδα Διαχείρισης Απορριμμάτων της 
«ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ» με 2 δρομολόγια του με αριθ. κυκλοφορίας ΚΤΥ2701 
απορριμματοφόρου του Δήμου. Τα σχετικά παραστατικά είναι  τα κάτωθι: 

 Το με αριθ. 1016/27-02-2024 Δελτίο Κίνησης Οχήματος & Εντολή Πορείας. 

 Το με αριθ. Κωδικό Ζύγισης 00000833 Ζυγολόγιο. 

 Το με αριθ. 1026/28-02-2024 Δελτίο Κίνησης Οχήματος & Εντολή Πορείας. 

 Το με αριθ. Κωδικό Ζύγισης 00000854 Ζυγολόγιο. 
 

2. Τοποθετήθηκε και δεύτερη πινακίδα για την απαγόρευση ρίψης απορριμμάτων. 
 

3. Απομακρύνθηκαν τα παρατημένα ελαστικά αυτοκινήτων, τα οποία έχουν τοποθετηθεί προσωρινά 
σε χώρο του γραφείου κίνησης του Δήμου, προκειμένου να διατεθούν, μαζί με άλλα παλαιά 
ελαστικά οχημάτων του Δήμου, προς μελλοντική ανακύκλωση. 
 

4. Τα υπόλοιπα ανεξέλεγκτα υλικά που είχαν διατεθεί (χώματα και αδρανή υλικά), 
χρησιμοποιήθηκαν για να δημιουργηθεί περιμετρικό ανάχωμα γύρωθεν του χώρου, ώστε να μην 
είναι δυνατή η είσοδος οχήματος εντός του δημοτικού χώρου και να αποτρέπεται η μελλοντική 
ανεξέλεγκτη διάθεση απορριμμάτων.   

Κατόπιν των ανωτέρω ενεργειών, ο χώρος παραμένει έως σήμερα καθαρός χωρίς νέα ανεξέλεγκτη 
διάθεση απορριμμάτων. 

Σας επισυνάπτουμε τα ανωτέρω παραστατικά διάθεσης απορριμμάτων στη «ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ» 
και πρόσφατες φωτογραφίες του χώρου. 

 
  



 
 

Φωτ.1 : Η πινακίδα απαγόρευσης ρίψης απορριμμάτων που υπήρχε πριν την ανεξέλεγκτη διάθεση 
 

 
 

Φωτ.2 : Η 2η πινακίδα απαγόρευσης ρίψης απορριμμάτων που προστέθηκε συμπληρωματικά 
 
  



 

 
 

Φωτ.3 : Και οι δύο πινακίδες απαγόρευσης ρίψης απορριμμάτων, μαζί στην ίδια φωτογραφία. 
Η 2η πινακίδα διακρίνεται στο βάθος, στη μέση και αριστερά της εικόνας. 
 

 



 
 

Φωτ.4 : Ανάχωμα παρεμπόδισης εισόδου στο δημοτικό χώρο. 
 



 
 
Φωτ.5 : Ανάχωμα παρεμπόδισης εισόδου στο δημοτικό χώρο. 
 
  



 
 
 
Φωτ.6 : Ανάχωμα παρεμπόδισης με πλέγμα που υπήρχε και έχει υποχωρήσει λόγω της  

πολυκαιρίας. Ο χώρος, μετά την εκτέλεση των διορθωτικών ενεργειών, παραμένει καθαρός 
έως σήμερα. 

 

 

 


